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Oo0iacTh onpeacICHus

Ob6nacTb onpeaeneHnsa PyHKLUN — 3TO MHOXXECTBO D(f) =T
BCEX BO3MOXHbIX 3Ha4YE€HUN NepeMeHHON X. A

Ecnu nmeetcsa rpadmk oyHKUMK, TO ero obnactb onpeaeneHnst — aTto
npoekuma rpaduka Ha ocb OX. : \
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Oo0J1acTh 3HAUCHUN

ObnacTb 3Ha4eHU PYHKLMN — 3TO MHOXECTBO BCEX E(f) =T
BO3MOXHbIX 3Ha4YEHUN NepeMeHHON vy. A
B
Ecnu nmeetcsa rpadmk oyHKUMK, TO ero obnactb onpeaeneHnst — aTto R
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Hynun qoyHKUnn

ycrioBue

nepeceyeHus rpaduka c ocobto OX.

Hynu goyHKUMN — 3TO 3HA4YEHNA NepeMEHHON X, MPU KOTOPbIX
nepemMeHHad y CTaHOBUTCA paBHOM O, T.€. BbIMNOSTHAETCS

Ecnn nmeetcsa rpapuk yHKUUN, TO HYNN QOYHKLNU — 3TO TOYKU
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POMEXYTKU 3HAKOINOCTOAHCTBA

[TpOMEXYTKM 3HAKOMOCTOAHCTBA — 3TO 3HAYEHUS f (x) > O
t nepeMeHHON X, NP KOTOPbIX 3HAYEHUNA PYHKLNK nnbo "
ABA (NnepeMeHHast y) CoOXpaHsieT NOCTOSAHHbIN 3HaK, T.€e. f(x) <0-
7/ | BbINOMHAKTCS YCNOBUA: R
A== EcnuumeeTtca rpadvik yHKLUMK, TO NPOMEXYTKM 3HAKOMOCTOSIHCTBA 1 N\
05 — 3TO NpoMexXyTKn Ha ocn OX, rae YyacTb rpadpmka HaxoauTcs =

Lenukom Hag ocbio OX, nmdo noa ocbio OX.
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POMEXYTKU 3HAKOINOCTOAHCTBA
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POMEXYTOK BO3pacTaHUs (pyHKLMM — 3TO MPOMEXKYTOK 3HAYEHWUI
: NepeMeHHON X, B |<0Top0|v| BbIMOJTHAETCS yCroBue: 6onbLleMy X .
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OKCTPEMYMb

SKCTpeMyMbI — 3TO 3HA4YEHUA X, B KOTOPbIX MEHAETCA MOHOTOHHOCTb
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Py ApacTanme cMensieTca Ha yBbIBaHMe, TO 3TO TOYKA MakcuMyma,  *
ecru xe yOblBaHNe CMEHSIETCS HA BO3pacTaHMe — To4Ka MUHUMYMa. a\
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MiccnepoBaTb YHKLMIO
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MccnepoBatb PYHKLMIO
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